

即日起至7月31日,凡电话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者,144元订一份全年《郑州晚报》,将可能获得订报款61倍或8倍的大奖和惊喜

创刊·改版季 每年五、六、七
创刊61年 改版8年

郑州晚报
B11
第一汽车

2010年6月23日 星期三 主编 舒晗 校对 晓梅 版式 王艳

比亚迪F0刮起炫酷时尚旋风

时尚微轿,F0自然成为消费者的首选。它以“风格JUST COOL 时尚0缺憾”刮起炫酷时尚旋风,定位“时尚、高端、精品”的全新微车概念,以连续过万的业绩稳坐微轿销量冠军的F0,正向月销两万辆的目标迈进。F0搭载A00级史上最强BYD371QA全铝发动机,排放达到欧IV标准,升功率超过50KW,最大扭矩90Nm,百公里油耗最低3.3L。

卢望春

瑞鹰成为精细自主SUV代表

瑞鹰是江淮汽车的第一款SUV车型,其霸气的外观、精致的内饰以及精细的做工受到了消费者的认可。瑞鹰的外观融汇了多种元素,大气、沉稳的气质,配上肌肉感十足的造型,无不透露着一股不羁的越野范儿。多条幅进气格栅、大包围与保险杠整合在一起,简洁时尚。行李架、中后隐私玻璃、玻璃内置式天线、安全车身包围等配置,充分体现了瑞鹰的先进设计理念。

李汪洋

买到“李鬼”雷朋 一定要维权

近日,郑州市工商局查处一起商标侵权的案例。据悉,代理“雷朋”汽车隔热膜的郑州云可斯贸易有限公司检举郑州北环宏达车业广场某商户所经销名为“雷朋金钻”的产品商标侵权,随后工商局对于侵权商家出示厂家商标备案并对其店内产品进行处理。雷朋厂家有关负责人刘经理说,雷朋牌汽车隔热膜是经过国家商标注册并经营多年的品牌,希望消费者监督并可登录厦门彰泰隔热膜有限公司雷朋汽车隔热膜官方网站查询真伪保护您的消费权益。

屈彦飞

上汽通用五菱首推“爱心微车”

6月18日,“上汽通用五菱加入中国红行动暨博爱三周年”仪式在人民大会堂隆重举行。作为中国红行动的首个微车领域的合作伙伴,上汽通用五菱旗下的五菱之光系列微客及乐驰系列微轿将被指定为“中国红产品”,并将上汽通用五菱博爱行动的公益群体进一步扩大到微车用户。上汽通用五菱总经理沈阳表示,这是上汽通用五菱公益事业的又一新举措。

刘瑞红

你问我答

驾照审验有新变化

问:听说A、B照也就是大客、大货驾照今后不每年都审了,改为两年一审了?

答:这里给大家说一个新变化。今年5月1日起,所有持大货、大客驾照记录的人员,已不再是一年一审了,而是两年一审,具体给大家举例说明,比如你的驾照今年需要年审了,你今年可以不审,往后再推一个整年再审,往年年审驾照时,交警部门会给参审人员打出一张驾照审验单,你就以那上面的年月日为准。比如:张三今年7月5日该年审了,他就可以先不审,到明年的7月5日再审。另外,今年已经参审了,那么你就以参审后的时间往后推两个整年再审。比如李四是今年1月12日年审的,那么他就到2012年1月12日再审。

问:驾照超期换证和漏审被注销了,还能恢复吗?

答:有些持驾照的非专业驾驶员,不太关注驾照的到期换证和审验,以至被公安机关的微机系统注销了还不知道,这样的情况怎么办,这里可以告诉你,该换证而未换证(指驾照6年使用期限)驾照被注销的,只要在两年之内,还可以向公安机关申请恢复,途径是这样的,到郑州市车管所或市区的紫荆山服务站报名预约,进行一下驾驶员科目一的考试(理论考试),费用也就是几十块钱,就可以重新恢复了,这是指到期换证。如果你属于驾照该审而未审,这种情况在三年之内,也就是说漏审没超过三年,也可以申请恢复,途径和办理超期换证一样。东亮 张克

新爱丽舍品质见证之旅火热招募

想征服“死亡之海”罗布泊,感受穿越戈壁惊心动魄吗?想驰骋川藏公路,体验PKCRC专业赛车手的豪迈气概吗?想环绕美丽的“两海”,用“一箱油+一瓶气”挑战行驶1800公里的节油极限吗?机会就在眼前,即日起至6月27日,只要您报名参加“榜样是怎样炼成的?”——东风雪铁龙新爱丽舍品质见证之旅”活动,就能将这些梦想变为现实!

据了解,本次新爱丽舍品质见证之旅活动共包含三站,7月2日~5日,将在新疆征服“死亡之海”罗布泊这片神秘的土地;7月17日~18日,在世界公路之巅——川藏公路与CRC赛车手一同完成安全驾驶的严苛考验;7月30日~8月2日,在山东向“一箱油+一瓶气”行驶1800公里的全新纪录发起冲刺,缔造不朽的节油神话。

所有想参与本次活动的人员都可以通过当地东风雪铁龙4S店进行咨询报名。

40余万用户见证了爱丽舍的成熟历程,也历经了自我的洗礼与沉淀,他们就是——“爱丽舍榜样”。110万公里无大修,“耐用榜样”李军桥用车轮征服岁月的磨砺,造就了超越基尼斯的耐用记录;每公里0.19元的燃料成本,“节油榜样”孙立志用事实再次印证,用车成本没有最低,只有更低;地震、泥石流、车祸,充满重重困境的进藏之路,也无法击退前进的脚步和勇敢的心,“安全榜样”王清国用行动实现了对理想的追求。现在,“爱丽舍榜样”真诚邀请您,一同加入“见证品质”的旅程。

陈栋

“奔奔”轿车进万家

6月10日下午,“九福来互助经济平台小车送万家”活动郑州站发车仪式,在郑州中州大道宏基长安轿车4S店停车坪举行。首批20辆崭新的“奔奔”轿车,在鞭炮声、鲜花和掌声中驶进郑州寻常百姓家。这是长安“奔奔”MINI自上市以来,河南经销商在极短的时间内首次的大批量交车。据悉,本次活动旨在通过“互助消费补贴模式”让更多的家庭,尤其是上班族能够轻松开上“长安奔奔”,尽享低碳减排的新概念生活。

卢望春

“冷”看重卡高增长 年轻势力势不可挡

在乘用车市场增速逐渐回落之际,国内商用车增长市场却开始发力。江淮商用车公司总经理赵厚柱介绍,目前,江淮重卡业务经营业绩持续转好,市场认可度及品牌影响力有了很大提升。并从2009年江淮格尔发重卡营销公司结合“4+5”区域,派遣产品设计人员奔赴各区域市场,就当地市场实际需求,着重进行区域产品开发。

陈仪

新富达焕妆登场 雪铁龙C5安全护航

6月20日下午,富达雪铁龙展厅新老客户欢聚一堂,共同参加新富达的饕餮“焕妆盛宴”。新的标示,焕然一新的形象,新富达处处彰显雪铁龙的品质生活。在焕妆现场,富达特推出了特惠车、特惠礼等活动,优惠幅度空前绝后。其中,作为“有史以来最令雪铁龙骄傲”的车型,东风雪铁龙C5汇聚了雪铁龙90年创新科技及9代高级轿车之精髓,同级车在安全方面同样无出其右。

屈彦飞

富达诚诚举行四周年店庆客户答谢会

6月20日,郑州富达诚诚汽车销售服务有限公司四周年店庆暨客户答谢会活动在销售展厅隆重召开。活动期间经销商的负责人表示河南区域本月获得了凯美瑞混合动力车的公告和批文,并于6月27日15时举行凯美瑞混合动力车的店头发布暨试乘试驾活动。此外,公司还推出“4周年,欢庆礼购月”全车系特惠活动。

卢望春

让你发现一个不一样的沃尔沃

沃尔沃(Volvo)品牌体验日将于7月3日、4日在河南省体育中心特设“郑州晚报读者专场”,读者朋友可前往试驾沃尔沃全系车型



沃尔沃(Volvo)汽车“创新体验 谁不想领驾于先”品牌体验日活动将于7月3日、4日在河南省体育中心举行,特设郑州晚报读者专场。届时,沃尔沃将近距离为您展现其80多年品牌历史积淀,以及其“充满激情、创新进取、人文素养”的品牌形象,并通过全系车型的体验来展现沃尔沃传奇的科技魅力,以及“创新科技,创领人生”的品牌主张。

沃尔沃创新科技,引领行业发展

在创新安全科技方面,沃尔沃汽车安全中心刚刚度过10周年庆典。10年来,多项领先的安全技术从这里诞生。例如城市安全系统、带全力自动刹车的碰撞警示及行人探测系统。在创新动力科技方面,沃尔沃拥有T6双涡轮增压增压发动机和全新CTDi燃油直喷涡轮增压发动机与Powershift双离合变速箱的黄金动力组合赋予激情的驾驶乐趣。在创新环保科技方面,沃尔沃推出了C30纯电动车和DRIVE系列环保低排放车型,向着未来零排放的远景目标不断前进。在创新设计方面,沃尔沃经典设计的元素与全新设计DNA完美结合,创造出了如C30和全新S60这样的经典车型。

沃尔沃领袖气质,缔造高品质人生

沃尔沃是高品质生活理念的引领者,一直传递积极进取的人生态度,倡导富有品位的高品质生活。沃尔沃汽车已经连续16年赞助沃尔沃中国公开赛,代表着积极进取的人生态度

和健康有品位的生活方式。此外,始于1973年的沃尔沃环球帆船赛是一项富有激情、挑战生命极限的运动,享有“航海界的珠穆朗玛峰”美誉。这项运动为沃尔沃品牌注入了更多的情感因素。在全世界,沃尔沃低调优雅而不失大气的豪华形象深受大众喜爱,是国家政要、名流的座驾。

沃尔沃品牌体验日,尊享零距离

品牌体验日活动现场将分为静态展示区和动态试驾区两大部分。在静态展示区用户将通过聆听品牌故事、近距离接触全系车型等丰富的方式感受沃尔沃汽车的品牌魅力。在动态试驾区,沃尔沃创造性地分出了“激情驾驭”、“创新进取”和“人生尊享”三个主题,来体验卓越的驾驶乐趣,出色的越野性能,全球领先的安全科技,丰富的豪华配置,以及尊贵的生活方式。品牌体验日活动丰富的内容定会让您目不暇接,并让你发现一个不一样的沃尔沃。活动详情可向沃尔沃郑州4S中心河南锦堂盛咨询。

陈娟

势度不凡

行政级SUV 海马骑士 大气上市

海马“新七剑”2010全系进化上市,欢迎到店品鉴试驾!

别人盲目跟随,我独辟蹊径

世人的俗规,早已不是你的行为方式。以更高远的视角面对前方,以更广阔的胸襟迎接未来,以更坚定的脚步跨越挑战!非凡势度,无以辉映你的非凡器宇。行政级SUV——海马骑士,以更高标准的生产平台打造而成,专为行政级精英而生,载不凡势度一路向前!

动力操控 • 欧洲经典SUV平台底盘技术 • SSPS随速转向系统
人性化配备 • 车载GPS导航系统 • 双开启动模式超大天窗
安全系统 • 3H结构高刚性车身 • ABS+EBD+BAS系统

骑士 Haima 势度不凡

海马汽车

骑士/普力马/海马3/欢动/福美来/海福星/丘比特

www.haima.com 服务热线:400-8888-323 800-876-8989 0898-66820222

郑州新盛博汽车销售服务有限公司 电话:0371-65590555 郑州市花园路与开元路交叉口河南汽车交易中心院内
郑州新盛博北环支店 电话:0371-63633835 郑州市北环路中原汽车交易中心院内
平顶山新盛博汽车销售服务有限公司 电话:0375-3681788/66/99 平顶山建设东路贸易广场北邻街77-80号
郑州新盛博招聘信息:销售总监1名 大客户经理2名 市场网络经理1名 区域经理4名 销售顾问20名 服务顾问4名 客服专员2名 索赔员2名 配件管理员2名 机修技师10名 钣金技师4名 工具管理员1名 以上人员需驾照,客服专员需女性,并且工作经验2年以上者优先